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5) - Para el punto más comprometido, cacular el tensor de tensiones y de deformaciones (en terna principal). 
Clasificar los estados de tensión y de deformación.

3) - Realizar los diagramas de tensiones tangenciales (todos los que correspondan) indicando valores 
característicos.

2) - Realizar los diagramas de tensiones normales parciales y totales indicando valores característicos. Despreciar 
las curvaturas en las esquinas del perfil.

4) - Verificar la condición de resistencia utilizando la teoría de Von Mises.

Considerando las cargas aplicadas en el baricentro de la sección, se pide:

1) - Trazar los diagramas de carácteristicas y determinar la sección más solicitada.
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𝜎௔ௗ௠ = 16
𝑘𝑁

𝑐𝑚ଶ
= 160 𝑀𝑃𝑎𝐸 =  21.000

𝑘𝑁

𝑐𝑚ଶ
 =  210 𝐺𝑃𝑎 𝜇 = 0,25
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NOTA IMPORTANTE: El hormigón presenta solamente rigidez a compresión.
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Para la sección compuesta presentada en la figura, formada por un perfil IPN300 y una sección rectangular de 
hormigón, sobre la cual se desea aplicar un momento flector con dirección Y, se pide:

1) - Determinar el máximo momento My que la sección puede soportar.
2) - Trazar diagrama de tensiones generadas por el My determinado anteriormente.

3) - Trazar diagrama de deformaciones.
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𝜎௔ௗ௠ ି௛௢௥௠ ó௡ = 15 𝑀𝑃𝑎𝐸௛௢௥௠௜௚ó௡  =  25 𝐺𝑃𝑎

𝜎௔ௗ௠ ି௔௖௘௥௢ = 250 𝑀𝑃𝑎𝐸௔௖௘௥௢  =  210 𝐺𝑃𝑎



Material tubo externo:

Material tubo externo:
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1) - Determinar los esfuerzos, tensiones y deformaciones en cada barra suponiendo que se encuentran 
perfectamente unidas.

Para la siguiente barra compuesta por 2 materiales sometida a un cambio de temperatura de 30°C y con un 
carga puntual P aplicada en la mitad de su longitud, se pide:
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1

30 kN

𝜎௔ௗ௠ = 20
𝑘𝑁

𝑐𝑚ଶ
= 200 𝑀𝑃𝑎𝐸 =  20.000

𝑘𝑁

𝑐𝑚ଶ
 =  200 𝐺𝑃𝑎 𝛼 = 10ିହ 1/°𝐶

𝜎௔ௗ௠ = 15
𝑘𝑁

𝑐𝑚ଶ
= 150 𝑀𝑃𝑎𝐸 = 15.000

𝑘𝑁

𝑐𝑚ଶ
 = 150 𝐺𝑃𝑎 𝛼 = 10ିହ 1/°𝐶
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